



TA TEDEN POZOR

DRŽAVNI SVET O VETU NA POSOJILU GRČIJI

► **Državni svetniki bodo v torek na izredni seji odločali o vložitvi veta na zakon o posojilu Grčiji, ki ga je DZ sprejel prejšnji teden. Zakon Sloveniji omogoča sodelovanje v mehanizmu pomoči, v okviru katerega bodo države z evrom tej globoko zadolženi državi v treh letih posodile do 80 milijard evrov.**



Ponedeljek, 12. JULIJA

► Skupščine podjetij **Maksima Holding, Ljubljanska borza, Izletnik Celje, Komunalna operativna, AdriaCommerce, Alpdom, Terme Dobrna, Creina in Iskra Mehanizmi.**

► Premier **Borut Pahor** bo v DZ odgovarjal na poslanska vprašanja.

► **Seja sveta stranke Zares**, na kateri bodo razpravljali o aktualnih razmerah v stranki in kandidatu za novega gospodarskega ministra.

► Tiskovna konferenca **Zveze svobodnih sindikatov Slovenije (ZSSS)**, na kateri bodo predstavili stališča ZSSS in Sindikata upokojencev Slovenije glede nameravane zamrznitve pokojnin.

► Srečanje **evroskupine** pred torkovim zasedanjem finančnih ministrov EU.

Torek, 13. JULIJA

► Skupščine podjetij **Mercator, Aquaset, Delo Tiskarna, Julon,**

Zasavski računski center in Florina.

► Redna seja DZ, na kateri bodo med drugim obravnavali **zakon o preoblikovanju Kada in zakon o državnih poroštvi** za zagotavljanje finančne stabilnosti na območju evra.

► Tiskovna konferenca podjetja Deloitte in poslovnega časopisa Finance ob objavi Deloittove lestvice 15 vodilnih bančnih in zavarovalniških skupin v regiji Adria - **Adria FSI Top 15.**

► Zasedanje **Sveta**

EU za ekonomske in finančne zadeve.

► Ameriško ministrstvo za trgovino bo objavilo poročilo o **mednarodni trgovini ZDA** za maj.

Sreda, 14. JULIJA

► Skupščine podjetij **Inženiring IBT Ljubljana, Hit Alpinea, Telekomunikacijski sistem Radvanje Pekre Limbuš, Metrel in Metrel Dus.**

► Redna seja DZ, na kateri bodo obravnavali **spremembe delovne zakonodaje.**

► Na povabilo predsednika republike Danila Türka bo na uradnem obisku v Sloveniji turški predsednik **Abdullah Gül.**

► Eurostat bo objavil podatke o **industrijski proizvodnji v EU** za maj in podatke o **junijski inflaciji v EU.**

► Ameriško ministrstvo za trgovino bo objavilo poročilo o **prodaji na drobno** za junij 2010.

Četrtek, 15. JULIJA

► Skupščine podjetij

Gorenje, Semenarna Ljubljana, Tovarna kemičnih izdelkov Hrastrnik in Esotech.

► Redna tedenska **seja vlade.**

► Redna seja DZ, na kateri bodo obravnavali **zakon o zdravstveni dejavnosti.**

► Surs bo objavil **povprečne mesečne plače, indekse vrednosti opravljenih gradbenih del in indekse gradbenih stroškov za stanovanja** za prvo četrtletje.

► Ameriško ministrstvo za delo bo objavilo po-

ročilo o **inflaciji na ravni proizvodnih cen** za junij.

Petek, 16. JULIJA

► Skupščine podjetij **Pivovarna Laško, Lisca in Aktiva Naložbe.**

► Surs bo objavil podatke o **aktivnem prebivalstvu** v Sloveniji za maj.

► Eurostat bo objavil podatke o **zunanjetrговinski menjavi EU.**

► Ameriško ministrstvo za delo bo objavilo poročilo o **inflaciji na ravni potrošniških cen** za junij.